
Referat af
generalforsamling i Foreningen for Frigørende Åndedræt
onsdag den 27. april 2017

Deltagere: Alex Resendorf, Tove Jensen, Anne-Lise Ugleholdt Pedersen, Dorte Andersson, Regine Bidstrup, Jesper Bidstrup, TinaMaria Phanominah, Karsten Qvist, Hanne Bræmer-Klein, Tone Marstrand, Vibeke Lubanski, Myanne Johansen, Jane Svingholm, Lotte Nielsen og Lars Nyman-Kofod.

Pkt. 1 Valg af dirigent Karsten Qvist blev valgt til dirigent. Karsten konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og at den er beslutningsdygtig.

Pkt. 2 Bestyrelsens /formandens beretning
Tove sagde, at foreningens formål er at oplyse om og stå for undervisning i Frigørende Åndedræt. Derudover har foreningen en funktion som netværk for dem, der er interesseret i Frigørende Åndedræt. Tove oplyste, at foreningen i 2016 havde holdt en fredag/lørdag med introduktion til åndedræt i varmt vand, hvor der var mange ”nye” med. I november holdt foreningen den efterhånden traditionelle ”Late Night Breathing”, med en vejrtrækningssession efterfulgt af en exceptionel buffet, fremstillet af Anne-Lise.

Tove var glad for den stabilitet, der er i foreningen, med en solid bestyrelse og et stigende medlemsantal. Der er et netværk nu, hvor en række medlemmer støtter hinanden, arbejder ubesværet sammen og også skaber resultater. Sammen kan vi gøre noget, som ikke er muligt for os som enkeltpersoner. Eksempler er de åbne fredag/lørdage med sessioner i varmt vand og det forløb på tre gange, som Tove stod for.

På foreningens hjemmeside har der været opslag om foreningens arrangementer og om arrangementer afholdt af andre. Tove og Alex oplyste, at hjemmesiden har været præget af tekniske problemer. Det har taget lang tid at få dem rettet op. Nu er der imidlertid kommet flow i det tekniske, vores web producent, Mai, har fået siden til at fungere. Indholdsmæssigt mangler der stadig en del, og der er et behov for flere hænder til at producere til siden.

Foreningen er medlem af Frivillighedshuset på Sundholmsvej 8, og kan låne eller leje lokaler der. Prisen for lejen afhænger af, om vi tager betaling for arrangementet.

I 2017 har der været en fredag/lørdag i april med varmt vand, ledet af Michael og Dorte. Der bliver en dag med ”Open Air Breathing” for foreningens medlemmer 20. maj og et retreat til Rolfs hus i Sverige i weekenden 18-20. august også for medlemmer, samt ”Late Night Breathing” den 4. november. Tove står for et seminar samt individuelle sessioner med Sondra og Markus Ray i dagene 19-26. juli.

Der bliver forhåbentlig også en fredag/lørdag med varmt vand til efteråret, men det afhænger af nogle ombygningsplaner på Marathonvej.

Tove sagde, at dette er, hvad foreningens bestyrelse har kapacitet til at sætte i gang. Men hvis der kan skabes arbejdsgrupper, der vil stå for det, så kan foreningen sætte flere aktiviteter i gang, f.eks. åbne arrangementer med breathwork på madras, foredrag el.lign.

Pkt. 3 Forelæggelse og godkendelse af årsregnskab.
Alex fremlagde regnskabet for 2016. Ved årsskiftet var der et overskud på 4.222,63 kr. Generalforsamlingen godkendte regnskabet. Da overskuddet er steget væsentligt siden 2015, hvor det var under 500.- kr. og da det forventes at stige også i 2017, blev det besluttet, at der for 2017 og fremover skal udarbejdes et budget, som forelægges næste generalforsamling.

Praksis har hidtil været, at foreningens arrangementer hver især skulle hvile økonomisk i sig selv. Nu, hvor foreningen er mere velpolstret kan der blive tale om udgiftskrævende initiativer.

Pkt. 5 Indkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag.

Pkt. 4 Fastsættelse af kontingent
Generalforsamlingen fastsatte kontingentet for 2018 til 200,- kr. pr. medlem.

Pkt. 6. Valg af bestyrelsens fire medlemmer, formand, kasserer, sekretær og bestyrelsesmedlem
Følgende blev valgt:
Tove Jensen, formand
Alex Resendorf, kasserer
Anne-Lise Ugleholdt Pedersen, sekretær
Dorte Andersson, bestyrelsesmedlem

Pkt. 7 Valg af 1 bestyrelsessuppleant
Regine Bistrup blev valgt.

Pkt. 8 Valg af revisor og revisorsuppleant
 Jesper Bistrup og Rolf Klaffert blev valgt til revisor og revisorsuppleant.

Pkt. 9 Evt. valg/nedsættelse af udvalg
[bookmark: _GoBack]Der blev nedsat to udvalg. Et aktivitetsudvalg og et PR udvalg.  De skal drøfte og foreslå henholdsvis nye udadvendte aktiviteter og PR, f.eks. udbygning af hjemmesiden med mere materiale, boglister, behandlerliste eller en flyer om breathwork.

Udvalgene skal forelægge deres forslag for bestyrelsen, f.eks. i form af et beslutningsreferat. De udpeger en tovholder og der er så vidt muligt en fra bestyrelsen med i hvert udvalg.

Til aktivitetsudvalget meldte Vibeke, Lars, Dorte og Hanne sig. Til PR udvalget meldte Alex, Lars og Tone sig. Når referatet sendes ud, spørger vi om der er andre, der er interesseret i at være med i udvalgene. De her nævnte har også betænkningstid indtil da.

Pkt. 10 Eventuelt
Ingen bemærkninger.

Den 30. april 2017,


Karsten Qvist, dirigent
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